

VILÁG OSSÁG

**Női
sportkiadás**

KOLOZSVAR,
1947 március 11. kedd

A MAGYAR NEPI SZÖVETSEG KÖZPONTI NAPILAPJA

IV. EVFOLYAM,
58 szám

Március 9-én a kerek labda elindult útjára és

fekete vasárnapot szerzett a fővárosi csapatoknak

KOLOZSVAR. — A Román Nemzeti Bajnokság I. osztályában nagy érdeklődés mellett indult meg a március 9-iki vasárnapon a tavaszi forduló, amely hatalmas meglepetésekkel zárult, meghazudtol minden papírfórmát és alaposan felborította a bajnoki táblázatban a helyezési sorrendet. Különösen a fővárosi csapatok részére szerzett kellemetlen meglepetést az első forduló, amely valóságos fekete vasárnap volt részükre. Egyetlen fővárosi csapat sem tudott győzni, egyedül a Carmennek sikerült eldöntetlenül kiharcolnia a kitünően feljavult Jiulfal szemből.

Kolozsvári vonatkozásban öröndetes mind a Vasas, mind az Universitatea értékes győzelme és javuló erőnléte. Kimagasló teljesítmény volt az Universitatea győzelmi sorozata a fővárosban, ahol negyedik mérkőzését nyerte meg egymásután a rokonstevens kolozsvári egyetemi csapat, idegen pályán és idegen környezetben.

A mérkőzések lefolyásáról az alábbi részletes tudósításaink számoltak be:

Vasas—Ciocanul 2:1 (0:0)

A Nemzeti Bajnokság I. osztályának vasárnapi első tavaszi fordulóján a Vasas 4000 néző előtt szép és élvezetes játék után megérdemelten győzött a bukaresti Ciocanul ellen 2:1 (0:0) arányban. A mérkőzést hatalmas érdeklődés előzte meg, mert a Ciocanul csapata, amely vasárnap először mutatkozott be Erdély fővárosában, mint a mérkőzés esélyese indult. A bukaresti Alexandriu játékvezetése mellett a két csapat a következő összeállításban játszott:

Vasas: Costea, Demeter, Farmathy, Bálint, Szaniszló II., Nistor, Nagy István, Kovács IV., Váci, Fülöp, Capusan.

Ciocanul: Lazareanu, Teodorescu, Negrescu, Smilovits, Woronkovszky, Popa, Bartha, Horváth, Höffling, Constantinescu, Moisescu.

Már a 4. percben alkalma lenne a Ciocanulnak a vezetést megszerezni, mert Demeter meggondolatlanul a 16-oson belül kézzel üti el a labdát, de Woronkovszky a 11-es kapu mellé lötte. A játék igen élénk és változatos. Mindkét csapatnak több alkalma van gólszerzésre, különösen a Vasasnak, de Lazareanu kitünően védi kapuját. A 44. percben a kitörő Fülöpöt Teodorescu felvágja a 16-oson belül a játékvégző 11-es helyett azonban szöglettrugást ítélt.

Szünet után megváltozik a játék képe. A Vasas hatalmas fölényével indul a játék és már az első percben Kovács bombalövését Lazareanu csak alig a gólvonal előtt tudja megkaparintani. A 6. percben vezetéshez jut a Vasas. Kovács szép átadásával Váci kigrik a kifutó kapus mellett az üres hálóba lövi a labdát. 1:0.

Percekig a Ciocanul támad. A 20. percben súlyos védelmi hibából egyenlít a Ciocanul Bartha révén, akinek lövése két Vasas védőjátékos lábát érintve jut Costea hálójába. 1:1.

A 23. percben a hatalmas lelkesedéssel játszó Vasas újra vezetéshez jut. Fülöp—Kovács—Váci—Nagy István szép támadása után utóbbi elhúz a jobbszélre és hatalmas bombalövésével szerzi meg a piros-feketék második gólját. 2:1. A Vasasnak ezután még több alkalma van gólt elérni, de Váci, majd Capusan lövései a kapu mellé vagy fölé kerülnek.

A kitünően erőnlétben játszó kolozsvári csapat megérdemelten nyerte meg mérkőzését. A mezőny legjobb embere Nagy István volt, akinek minden lefutása veszélyt jelentett a Ciocanul kapujára, mellette Farmathy, Váci, Fülöp, Nistor és Szaniszló II., aki a Vasas szökevény volt, játszott jól. A Ciocanulból Lazareanu, Höffling, Popa, Smilovits és Bartha tűnt ki. A mérkőzést Alexandriu nagyon nyugodtan vezette. Súlyos tévedéseivel nyomta a Vasast. Gáll János kártyabíró a leszállást tévesen értel-

mezve, sok Vasas-támadást állított meg téves jelzésével.

Nyilatkozatok: Negreanu öröndetes, a Vasas ügyvezetője: Szép játék után megérdemelten győz-

Az U bravuros győzelme Bukarestben

Universitatea—CFR 2:0 (2:0)

BUKAREST. — Vasárnap délután 10.000 néző előtt játszották le a Tica Iliescu játékvezetése mellett az U—CFR mérkőzést, amely nagy meglepetésre a kolozsvári egyetemi csapat bravuros győzelmével végződött. Bár a mérkőzés nagyrészt a fővárosi vasutas-csapat volt fölényben, a nagy lelkesedéssel játszó Universitatea ki-

Az ITA könnyen győzött Aradon a Szabadság ellen

ITA—Szabadság 5:1 (2:0)

ARAD. — Az ITA stadionjában 6000 néző előtt került lejátszásra a bukaresti Crutescu játékvezetése mellett a mérkőzés, amelyet az ITA könnyen nyert meg. Az első félidőben Nicsa és Tóth révén ve-

A Jiul pontot rabolt Bukarestben a Carmentől

BUKAREST. — A Jiul csapata vasárnap délután 10.000 néző előtt játszotta le a Carmen ellen első mérkőzését a tavaszi fordulóban. A kitünően játszó petrosényi bányászcsapat bravuros játék után

Az utazástól fáradtan játszó Dermagant vereséget szenvedett Resicán

RESICA. — Háromezer néző előtt került lejátszásra az UDR—Dermagant mérkőzés, amelyen a hosszú utazástól fáradtan játszó

A temesvári CFR lönkreverte a Juventust

TEMESVÁR. — A kitünően formában játszó temesvári vasutas-csapat Reiter 3, Badeantu 2 és Juventus ellen.

Az FC Craiova 1:0 arányban győzött Ploestiben

PLOESTI. — Az NB I. utolsó két helyezettjének küzdelméből az FC Craiova került ki győztesként.

Az NB I. állása a 14. forduló után:

1. ITA	14	11	2	1	54:17	24
2. CFR Bukarest	14	9	1	4	33:13	19
3. CFR Temesvár	14	8	3	3	31:22	19
4. Universitatea	14	8	2	4	31:19	18
5. Juventus	14	9	0	5	34:20	18
6. Ciocanul	14	8	1	5	36:20	17
7. Vasas	14	7	2	5	26:16	16
8. Carmen	14	7	1	6	39:26	15
9. Szabadság	14	6	1	7	26:34	13
10. Dermagant	14	5	1	8	31:41	11
11. Jiul	14	3	3	8	21:32	9
12. UDR	14	3	2	9	22:30	8
13. Prahova	14	2	1	10	10:54	5
14. FC Craiova	14	2	0	12	14:55	4

A párisi asztali teniszversenyen

Magyarország három világbajnokságot nyert

PARIS. — A francia fővárosban folyamatban lévő nemzetközi asztali teniszversenyen Magyarország három értékes világbajnokságot nyert.

A női egyesben Farkas Gizi lett a világbajnok. A női párosban Farkas Gizi az osztrák Pitzyvel nyerte meg a világbajnokságot,

míg a vegyespárosban Tóth magyar versenyzővel szintén világbajnok lett.

A magyar női válogatott csapat Anglia mögött a második helyen végzett. A férfi egyesben a kolozsvári dr. Erős Géza, akit sportkörökben Csibi néven ismernek, nem tudott bejutni a nyolcas döntőbe.

32 ezer néző előtt A Ferencváros 1:0 (0:0) arányban győzött az Ujpest ellen

BUDAPEST. — A magyar NB I. vasárnapi második tavaszi fordulóján a hideg időjárás ellenére is 32.000 néző jelent meg az Üllői-úti pályán a Ferencváros—Ujpest rangadó mérkőzésén, amelyet Gyetvay góljával — nagy küzdelem után — a Ferencváros nyert meg 1:0 (0:0) arányban.

Előzőleg játszották le az MTK—Vasas mérkőzést, amely 2:2 (2:0) arányban eldöntetlenül végződött. Góllövők: Bodola és Híde-

kuthy, illetve Szilágyi és Vincze.

A többi eredmények a következők: Perecs—Kispest 3:0 (2:0), Szac Barátság—Szeged 6:0 (3:0), Haladás—Csepel 1:0 (0:0), ETO—DVSC 2:0 (2:0), Szolnok—Testvériség 5:2 (2:1), Soroksár—Dorog 1:0 (0:0). A bajnokságban az Ujpest 27 ponttal vezet, 2. Ferencváros 26 pont, 3. Vasas 22 pont, Kispest 21 pont, ETO 20 pont, MTK 19 pont.

9:7 arányban győzött a BEAC a Dermata elleni kardvívóversenyen

KOLOZSVAR. — Vasárnap délután a katolikus gimnázium tornatermében nagyszámú közönség jelenlétében rendezte meg a Dermata a BEAC elleni kardvívóversenyét, amelyet a BEAC A csapata 9:7 arányban nyert meg a Dermata A csapatával szemben. A BEAC csapatában Guráth 4 győzelmet aratott és egyetlen vereséget sem szenvedett, Kőkössy három győzelmet, Benke két győzelmet aratott, míg Vajna nem tudott győzelmet elérni.

A Dermata csapatában Barthos dr. három győzelmet, Nicolau örnagy két győzelmet, Biró és Mester pedig 1—1 győzelmet arattak. A mindvégig nyílt küzdelemben a BEAC egységesebb csapata megérdemelten győzött, főleg Guráth és Kőkössy kitünően vívásával. A Dermata legjobbjai Barthos dr. és Nicolau örnagy voltak.

A BEAC B csapata fölényes győzelmet aratott 12:4 arányban a Dermata B együttese ellen.

A BEAC B csapatában Hintz Gábor és Kovács 4—4 győzelmet arattak és veretlenül végeztek, Uray 3 győzelmet, Pataky pedig 1 győzelmet ért el.

A Dermata B csapatában Zilahy 2 győzelmet, Rohonyi és Bükkfi 1—1 győzelmet értek el, míg Lázár győzelem nélkül végzett.

A győztes csapatban Hintz Gábor és Kovács kitünően vívtak, de a legnagyobb sikert a fiatal Uray aratta kitünő szereplésével. A Dermata B-ből Zilahy és Rohonyi tűnt ki. A jólsikerült, magas színvonalú verseny után a Dermata szép tiszteletdíjjal jutalmazta meg a győztes csapatokat. A versenybíró dr. Spitzer Ferencel az élen kitünően látta el feladatát.

A Dermata 4:0 (1:0) arányban könnyen győzött a Solvay ellen

MAROSUJVÁR. — Az NB II. harmadik csoportjában vezető Dermata csapata vasárnap Marosújváron a Solvay ellen Tóth, Gás-

pár, Both és Pápay góljával szép játék után 4:0 (1:0) arányban fölényesen győzött barátságos mérkőzés keretében.

Kitünően sikerült a Szakszervezeti Tanács szertornaversenye

KOLOZSVAR. — Vasárnap délután az Allami Magyar Színházban a Szakszervezeti Tanács sportosztályának rendezésében rendezték meg a Dermata, Villamosmű és KKASE egyesületek közötti női és férfi szertornaversenyt, amelyen mindhárom egyesület versenyzői nagy sikerrel szerepeltek. Öröndetes jelenség volt a KKASE versenyzőinek szép előretörése, amellyel méltó ellenfélnek bizonyultak.

pescu ellen. Váltósúlyban Gál (Dermata) pontozással győz Carmean ellen. Középsúlyban Dragomir (Vulturi) tussal győz Binder ellen. Félnehézsúlyban Toczaer (Dermata) tussal győz Bujor ellen.

Egyéb eredmények

Kolozsváron vasárnap délután a városi pályán szép küzdelem után a Haggibor 3:1 (2:0) arányban győzött a Schull ellen. Góllövők: Balos, Muzsi és Balla, illetve Dássa. A mérkőzést Armananu jól vezette.

Petrosényban a Victoria—CFR 4:0 (4:0) arányban győzött Szabó 3 és Vargha góljával az Aninosa ellen.

Haggibor—Dermata asztali tenisz mérkőzés 5:1.

A BEAC március 11-én, kedden délután 6 órakor a Bolyai Tudományegyetem központi épülete (Sztáler) 101. számú termében választmányi ülést tart, amelyre kéri a legutóbbi közgyűlésen megválasztott új tisztikar teljes számában való megjelenését.

VILÁGOSSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai-utca 7.

Távbeszélő: 258.

Szerkesztőbizottság:

BENEDEK MARCELL, KACSÓ SÁNDOR, KÓS KAROLY

Felelős szerkesztő: BALOGH EDGAR

A C-liga kolozsvári csoportjának tavaszi küzdelmei március 23-án kezdődnek meg.

A kolozsvári labdarúgó kerület az őszi elmaradt ifjúsági bajnoki mérkőzéseket a következő napokra tűzte ki: Március 16-án: CFR—Rutextil; Vasas—Haggibbor; Victoria—KKASE.

A kolozsvári kerületi bajnokság küzdelmeiben tavasszal a következő nyolc csapat játszik: Schull, Fermeta, Dohánygyár, Locomotiva, KKASE, Vasas II, Dermata II és a hadsereg csapata.

Az Újpest törökországi portyája 6000 dollár anyagi sikerrel zárult.

A román jégkorongválogatott csapata tagjai a prágai világbajnokságok befejeztével, fejenként 12 kiló cukrot, 28 kiló lisztet, 10 kiló vajot és 20 doboz húskonzervet kaptak ajándékba.

Kezddék a találati verseny, amelynek győztesei több millió lejt nyernak

KOLOZSVAR. — A labdarúgó bajnokság tavaszi fordulójának megkezdésével újlag rendszeresítjük és kibővítjük népszerű találati versenyünket.

A találati versenyt pontozással döntjük el. A teljesítményt, tehát a győztes csapat, a pontos végeredmény és a pontos félidő eltalálása 5 pontot kap.

Fel a versenyre szurkoló! és sportbarátok! Találják el mi lesz a március 16-án lejátszásra kerülő következő NB I. mérkőzések eredménye:

- UDR—PRAHOVA
Dermagant CARMEN
JIUL—VASAS
CIOCANUL—ITA
SZABADSÁG—CFR (Bukarest)
UNIVERSITATEA—CFR (Temesvár)
JUVENTUS—FC Craiova

Az előálló csapatok a pályaválasztók a március 16-i második fordulóban.

Nyomatékosan hangsúlyozzuk, hogy a találati szelvények és a nevezési díj március 15-én, szombat este 7 óráig a „Világosság-Sport” szerkesztőségéhez beküldendők.

Név:
Foglalkozás:
Pontos lakcím:

A Puterea-Haggibbor Sport Egyesület rendes évi közgyűlését március 16-án délelőtt 10 órakor tartja meg az egyesület I. Mihály király-utca 6. alatti emeleti helyiségében.

A nagyvárnyai Minaur ökölvívó, birkózó és tekecsapata március 15-én és 16-án Kolozsváron a Dermata ellen szerepel.

Szovjet-román vívó-verseny rendezésére tett javaslatot a Román Vívó Szövetség. A tárgyalások kedvezően haladnak előre és biztosra vehető a szovjet és román vívók nagy érdeklődéssel várt találkozásának megrendezése.

A Schull kendergyár sportegyesülete március 15-én, szombat este 8 órakor rendezi meg reggeli tartó bált a Szabadság-tér 29. (volt Központi szálloda) alatti helyiségében.

Símtoec, a Carmen válogatott játékosai megérkeztek egyesületől és állítólag Olaszországba utazott, ahol Fekete és Fábán csapatában, az A. S. Romában fog játszani.

A Vasas atlétikai szakosztálya március 11-én, kedden este 7 órakor értekezletet tart a Petőfi-utca 9. szám alatti helyiségében.

Inceze László, a régi KAC hosszú időn át volt kiváló intézője 42 éves korában hosszas szenvedés után elhunyt. A kiváló sportember az utóbbi időben már visszavonult a sportélet irányításától.

VIDEKI TUDÓSÍTÓINKAT kérjük, hogy vasárnaponként 7 óra után Cluj 2-53 távbeszélő számon „faxa inversa” jelzéssel közöljék a vasárnapi mérkőzések, versenyek törő lefolyását. Közlendő a végeredmény és a félidő, a csapatösszeállítás, a góllövőik neve időrendben és a játékező neve.

KOLOZSVAR. — A Bolyai Egyetemi Atlétikai Club, a BEAC nagy érdeklődés mellett tartotta meg rendes évi közgyűlését a közgazdasági kar nagytermében.

A közgyűlésen résztvevők általános tetszése mellett számoltak be az egyes szakosztályok vezetői.

A Nemzeti Bajnokság I. osztálya tavaszi fordulójának sorrendje

KOLOZSVAR. — A Nemzeti Labdarúgó Bajnokság I. osztályának első fordulóját március 9-én, a tegnapi napon lejátszották.

A második forduló március 16-án kerül előtérbe a következő csoportosításban: UDR—Prahova, Dermagant—Carmen, Jiul—Vasas, Ciocanul—ITA, Szabadság—CFR (Bukarest), Universitatea—CFR (Temesvár), Juventus—FC Craiova.

III. forduló, március 23-án: Prahova—Juventus, FC Craiova—Universitatea, CFR (Temesvár)—Szabadság, CFR (Bukarest)—Ciocanul, ITA—Jiul, Vasas—Dermagant, Carmen—UDR.

IV. forduló, március 30-án: Carmen—Prahova, UDR—Vasas, Dermagant—ITA, Jiul—CFR (Bukarest), Ciocanul—CFR (Temesvár), Szabadság—FC Craiova, Universitatea—Juventus.

Az alábbi fordulók határnapját később állapítják meg.

V. forduló: Prahova—Universi-

tisztikart az 1947. évre a következőképpen választották meg:

Díszelnök: Csögör Lajos dr. egyetemi rektor. Tiszteletbeli elnökök: dr. Haranghy László, dr. Percezel Attila, Mendrey László és Inceze Gyula. Tanárelnökök: dr. Jordáky Lajos, Elnök: Bothos József. Társelnök: dr. Kelemen Attila. Ügyvezető elnök: Leitersdorfer Ferenc. Alnökök: Páll Elemér, Jordáky Béla és Dombi Imre. Főtájtár: dr. Vásárhelyi János, titkárok: ifjabb Kovács István és Szentpétery Lajos.

Milyen sorrendben játszik le az NB II. harmadik csoportjának tavaszi fordulóját?

KOLOZSVAR. — Az NB. II. harmadik csoportja tavaszi fordulójának mérkőzései a következő sorrendben kerülnek lejátszásra:

I. forduló, március 16-án: (előálló a pályaválasztók.) Karres—CFR (Marosvásárhely), Törekvés—Dermata, Solvay—Mica, Arsenal—Crisana, Surianul—Sodronyipar, Phönix—CFR (Torda), Victoria—Minerul.

II. forduló, március 23-án: CFR (Marosvásárhely)—Victoria, Minerul—Phönix, CFR (Torda)—Surianul, Sodronyipar—Arsenal, Crisana—Solvay, Mica—Törekvés, Dermata—Karres.

III. forduló, március 30-án: Dermata—CFR (Marosvásárhely), Karres—Mica, Törekvés—Crisana, Solvay—Sodronyipar, Arsenal—CFR (Torda), Surianul—Minerul, Phönix—Victoria.

IV. forduló: CFR (Marosvásárhely)—Phönix, Victoria—Surianul, Minerul—Arsenal, CFR (Torda)—Solvay, Sodronyipar—Törekvés, Crisana—Karres, Mica—Dermata.

V. forduló: Mica—CFR (Marosvásárhely), Dermata—Crisana, Karres—Sodronyipar, Törekvés—CFR (Torda), Solvay—Minerul, Arsenal—Victoria, Surianul—Phönix.

VI. forduló: CFR (Marosvásárhely)—Surianul, Phönix—Arsenal, Victoria—Solvay, Minerul—Törekvés, CFR (Torda)—Karres, Sodronyipar—Dermata, Crisana—Mica.

VII. forduló: Crisana—CFR (Marosvásárhely), Mica—Sodronyipar, Dermata—CFR (Torda), Karres—Minerul, Törekvés—Victoria, Solvay—Phönix, Arsenal—Surianul.

VIII. forduló: CFR (Marosvásárhely)—Arsenal, Surianul—Solvay, Phönix—Törekvés, Victoria

Grök: Szántay János és Kerekes Ernő. Jegyzők: Wolff Gabriella és Benedek Julia. Szakosztályi elnökök: Vivas: Ifjabb dr. Hintz György, úszás: Guráth Béla és Leitersdorfer Tibor, tenisz: Grigerics Jenő, atlétika: dr. Biró Lajos, kosár- és kézilabda: dr. Haas Ede, sí: Gebefügi Ferenc, társadalmi szakosztály: Bánhegyessy Sándor. E tisztikaron kívül 18 tagu választmányt választottak.

A választás után Bothos József elnök megköszönte a BEAC részéről személye iránt meggyilvánult bizalmat, de bejelentette, hogy tisztségét mindaddig nem foglaltatja el, amíg az Országos Szakaszvezetési Tanács folyamatban lévő sportügyében végleges döntést nem hoz. Az elnöki tisztséget addig is Leitersdorfer Ferenc ügyvezető elnök tölti be.

Milyen sorrendben játszik le az NB II. harmadik csoportjának tavaszi fordulóját?

KOLOZSVAR. — Az NB. II. harmadik csoportja tavaszi fordulójának mérkőzései a következő sorrendben kerülnek lejátszásra:

I. forduló, március 16-án: (előálló a pályaválasztók.) Karres—CFR (Marosvásárhely), Törekvés—Dermata, Solvay—Mica, Arsenal—Crisana, Surianul—Sodronyipar, Phönix—CFR (Torda), Victoria—Minerul.

II. forduló, március 23-án: CFR (Marosvásárhely)—Victoria, Minerul—Phönix, CFR (Torda)—Surianul, Sodronyipar—Arsenal, Crisana—Solvay, Mica—Törekvés, Dermata—Karres.

III. forduló, március 30-án: Dermata—CFR (Marosvásárhely), Karres—Mica, Törekvés—Crisana, Solvay—Sodronyipar, Arsenal—CFR (Torda), Surianul—Minerul, Phönix—Victoria.

IV. forduló: CFR (Marosvásárhely)—Phönix, Victoria—Surianul, Minerul—Arsenal, CFR (Torda)—Solvay, Sodronyipar—Törekvés, Crisana—Karres, Mica—Dermata.

V. forduló: Mica—CFR (Marosvásárhely), Dermata—Crisana, Karres—Sodronyipar, Törekvés—CFR (Torda), Solvay—Minerul, Arsenal—Victoria, Surianul—Phönix.

VI. forduló: CFR (Marosvásárhely)—Surianul, Phönix—Arsenal, Victoria—Solvay, Minerul—Törekvés, CFR (Torda)—Karres, Sodronyipar—Dermata, Crisana—Mica.

VII. forduló: Crisana—CFR (Marosvásárhely), Mica—Sodronyipar, Dermata—CFR (Torda), Karres—Minerul, Törekvés—Victoria, Solvay—Phönix, Arsenal—Surianul.

VIII. forduló: CFR (Marosvásárhely)—Arsenal, Surianul—Solvay, Phönix—Törekvés, Victoria

Munkában a kolozsvári játékezők Testülete

KOLOZSVAR. — A kolozsvári Játékezők Testülete a téli hónapokat a játékosok, az egyesületi vezetők és a futbalbírák elméleti és gyakorlati tudásának gyarapítására használta fel a szabálymagyarázó vitaelőadásokat és a játékezőképző tanfolyam megrendezésével.